

**\*\*\* В Таиланде завершился чемпионат мира по стрельбе из лука среди спортсменов-инвалидов. За медали чемпионата в столице страны Бангкоке боролись 340 стрелков из 34 стран мира. Среди них и трое новороссийцев – паралимпийский чемпион Олег Шестаков, а также Светлана Баранцева и Маргарита Сидоренко.**



**\*\*\* Лучше других выступил Олег Шестаков, который в команде смог стать уже двукратным чемпионом мира, повторив свой успех 2011 года. Вместе с товарищами по сборной России Михаилом Оюном и Тимуром Тучиновым Олег «перестрелял» всех соперников – Турцию, Южную Корею и в финале Францию – 200:198. В индивидуальных соревнованиях Шестаков дошел до стадии 1/8 финала.**

**\*\*\* В шаге от медали остановилась дебютантка чемпионатов мира Светлана Баранцева. В смешанных соревнованиях Светлана вместе с Тимуром Тучиновым в матче за 3-е место уступила иранской паре стрелков. В индивидуальных соревнованиях Светлана Баранцева дошла до четвертьфинала, Маргарита Сидоренко – до 1/8 финала. В составе женской сборной наши девушки также добрались до четвертьфинала, уступив хозяйкам соревнований.**

**\*\*\* Подчеркнем, что все кубанские спортсмены – воспитанники Заслуженного тренера России из Новороссийска Татьяны Николаевны Бутуновой.**